
BİR BELGE FOTOĞRAFI ÇEKME ÖNERİSİ 
Bir çoğumuzun bir belge fotoğrafını çekerek bir başka kişiye göndermemiz veya 
çalışmalarımızda kullanmamamız gerekmektedir. Bunu da artık telefonlarımız ile 
yapıyoruz. 
Fotoğraf çekiminde belgenin çevresinde istenmeyen alanlar da kadraja girmektedir. 
Çalışmalarımızda bu alanları genellikle kırparak kaldırırız, bazen de aynen kullanırız. 
Telefonla fotoğraf çekimlerinde istenmeyen alanları kadraja almama gibi bir seçenek var. 
Bu seçenek belgeyi tarayıcıdan geçirmiş gibi fotoğraf çekme özelliği. 
Sanırım iOS işletim sistemlerinde bu özellik default olarak geliyor. Android işletim 
sistemlerinde ise Google Play (Play Store)’de uygulamalar var. 
Bu konuda ben OfficeLens uygulamasını kullanıyorum.  
 
Office Lens’i açtığınızda fotoğrafını çekmek istediğiniz alanın çevresinde bir çerçeve 
oluşturuyor (Bu çerçeve şimdilik dikdörtgen ama ileride amorf özellikler de 
gelebileceğini düşünüyorum). 
Kılavuz çerçeveye göre fotoğraf çekimini yaptığınızda çerçevenin sınırlarını ayarlama 
seçeneği geliyor. 

                 
Sınırları belirleyerek veya aynen kabul ederek “onayla”yı seçtiğinizde nasıl 

kaydedileceğini görüyorsunuz. 

 

PDF ve/veya JPEG kaydederek kullanabilirsiniz. 

Bu şekilde raporlarınız daha kaliteli olacak. 

 


